

美本土首例埃博拉患者曾遭误诊

美国9月30日确诊本土首例埃博拉病毒感染者,患者目前正在得克萨斯州达拉斯市接受隔离治疗。美国媒体援引卫生官员的话报道,这名男性患者在出现症状后曾经前往医院,但却遭到误诊,未被及时收治,从而可能导致与更多人接触。

曾主动到医院就诊

得克萨斯州卫生资源局执行副主席马克·莱斯特说,这名男子9月25日前往位于达拉斯的“得州长老会医院”治疗,但院方却让他回家,因为医生诊断认为,这只是由常见病毒引发的疾病。媒体报道,医生当时只给这名男子开了一些抗生素。

莱斯特表示,在接受护士询问时,这名男子曾经主动提到自己来自暴发埃博拉疫情的非洲,但“遗憾的是,这一信息未能在整个(医疗)团队中得到充分沟通”。

“得州长老会医院”1日发表声明说,这名男子在9月25日初次就诊时只出现“低烧和腹痛”的症状,不需要住院。

这名男子在9月25日离开医院后,病情不断恶化,于28日乘救护车再度进入

“得州长老会医院”后,立即被隔离治疗,30日检测确诊其感染埃博拉病毒。

12至18人接受观察

媒体报道,就在25日至28日期间,这名男子曾与达拉斯地区5名学生接触。

达拉斯独立学区主管迈克·迈尔斯说,这些学生尚未出现任何症状,作为预防措施,他们被安排在家中接受观察。他表示,这些学生感染埃博拉病毒的几率非常低。

达拉斯一名卫生官员说,共有12至18人接受观察,他们可能与这名埃博拉患者接触。这些人需要接受为期21天的观察,因为埃博拉病毒潜伏期最长可达21天。

得克萨斯州官员表示,目前为止,负责治疗这名患者的医护人员未被发现感染埃博拉病毒,得州也没有其他疑似感染埃博拉病毒的病例。

■相关新闻 塞拉利昂每小时5人感染埃博拉

国际慈善组织“救助儿童会”1日警告说,埃博拉疫情在西非国家塞拉利昂正在以“惊人的速度”扩散,平均每小时约有5个人感染。“救助儿童会”说,塞拉利昂国内疫情比报道的还要严重,因为有不少“儿童死在家里或大街上”。这一组织说,塞拉利昂上周新增765名埃博拉病毒感染者,但只能提供327张

病床。除非国际社会采取更加积极的应对措施,否则,塞拉利昂的埃博拉疫情难以得到有效控制。世界卫生组织1日发布的数据显示,疫情重灾区几内亚、利比里亚和塞拉利昂已经累计发现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例7157例,死亡3330人,上述国家过去三周共新增病例2800例。综合新华社

中国旅行团在南非遭遇车祸

3人死亡5人重伤

中国驻南非大使馆1日证实,一辆中国旅行团乘坐的大巴1日下午在南非约翰内斯堡附近发生交通事故,造成至少3名中国游客死亡,另有多人不同程度受伤,其中5人重伤。

据了解,该旅行团1日早上抵达约翰内斯堡,由当地一家华人旅行社负责接团。据这家旅行社负责人介绍,旅行大巴上共载有20名中国游客和1名中国导游,事发时正在从南非著名景点太阳城返回约翰内斯堡的路上。

事发后,南非救援机构派出直升机将重伤员运回约翰内斯堡的医院进行救治,其余伤员已被送往附近医院救治。

中国驻南非大使馆介绍,车祸发生后,使馆通过外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心得知消息后,立即启动应急机制,第一时间派出工作人员赶赴现场及相关医院,协助救治、安抚伤员、处理善后事宜。中国驻约翰内斯堡总领馆也派出工作人员前往相关医院。

此外,南非华人警民合作中心、南非西北省福建同乡会、西北省华人警民合作中心也派出人员前往事故现场协助救治。

目前交通事故的具体原因仍在调查中,但据旅行社负责人说,事故原因初步判断为对向一辆小货车违规超车,与旅游大巴迎头相撞。现场两名目击者称,小货车司机可能是醉驾。据新华社

美国特工处首位女处长辞职

由于一名美国退伍军人近日持刀“闯入”白宫,负责白宫安保工作的美国特工处备受诟病。1日,特工处处长朱莉娅·皮尔森宣布辞职。

主管特工处的美国国土安全部当天发表声明说,国土安全部长约翰逊已接受皮尔森的辞呈。约翰逊表示,将临时任命曾在总统保卫处长期工作的约瑟夫·克兰西担任特工处代理处长。

皮尔森一天前出席美国国会众议院政府监督与改革委员会听证会时说,她对此次白宫安保疏漏事件承担完全责任。

9月19日晚,42岁的退伍士兵冈萨雷

斯翻越白宫围栏后,横穿草坪并闯进建筑内部,随后被安保特工制服。虽然美国总统奥巴马和家人恰巧在事发前几分钟外出度假,事件最终有惊无险,但还是引来美国各界对白宫安保漏洞的批评。

近年来,虽然特工处不断升级白宫安保措施,比如升级周边摄像头、增设岗亭、车辆安检门、指挥控制系统等,但安保工作依然漏洞不断。数据显示,过去5年共有16名翻越白宫围栏的“闯入者”被抓捕,而今年就已抓捕6人。此外,特工处人员还曝出在国外执行安保任务时招妓、酗酒等众多丑闻。

据新华社



国庆期间福彩不休市

国庆长假很快要开始了,不少彩民关心:股市休市了,福彩会不会休市?浙江省福彩中心明确告诉大家:国庆长假,福彩不休市。

据了解,福利彩票三大票种,即电脑彩票、中福在线视频彩票、网点即开票刮刮乐都正常销售,正常开奖。“十一”国庆期间,省、市福彩中心不办理兑奖手续,假期到期的中奖彩票延至10月8日办理兑

奖手续。

为了国庆假期增添更多欢乐,省福彩在国庆前推出刮刮乐新游戏“黄金盛典”上市,同时开展赢百万大奖、送元宝、送彩票、送话费等一系列活动。更为可喜的是,“双色球”奖池高达7.5亿元(截止到2014112期),为广大彩民带来更多期盼。

国庆节哪儿去?快去享受公益福彩的快乐吧!

国庆假期 “黄金盛典”三重礼

为了让彩民在国庆期间多一份快乐,国庆前推出网点即开票刮刮乐新票种“黄金盛典”。“黄金盛典”最高奖金100万元,国庆期间“赢足元宝”、“中100送100”、“5张不中再送1张”“送话费”活动正在进行中。在整个中大奖组销售期间,凡刮开覆盖膜,出现“汽车”图案,即可凭该彩票在市福彩中心兑换50克足

金元宝一个。在10月19日前,购买“黄金盛典”彩票,中得100元奖级(第7奖级)的彩民,可凭中奖彩票领取100元“黄金盛典”彩票。上市后连续30天,微信用户只需按要求将“黄金盛典”彩票或宣传海报拍照上传至“浙江福彩”官方微信即可参与抽奖,每天产生35位幸运者,每位送话费50元。

亿元奖池闹彩市

国庆前,福彩“双色球”奖池节节攀升,大奖频出。9月28日晚上尽管“双色球”开出16注头奖,该期开奖之后,“双色球”奖池仍有7.54亿元。9月份我省彩民中得双色球900万元以上大奖就有5注,其

中2注是千万大奖。喜欢“双色球”的彩民朋友,要关注国庆前最后一期(30日)开奖情况,了解奖池资金的变化。国庆期间,双色球有3期开奖,分别是10月2日、10月5日和10月7日,追号的朋友千万别忘记。

宁波中福在线销售厅欢迎您

“十一”长假休闲娱乐去哪儿?宁波各大中福在线销售厅欢迎您的光临!每天10:00~22:00,中福在线销售厅欢乐送不停,浓浓的

节日气氛一定为您带来温馨舒适的娱乐环境。另外港隆销售厅新厅开业,地下车库免费停车、茶水饮料等贴心服务等您!

南苑大厅	宁波市灵桥路2号南苑饭店3楼连廊	87095088
江东大厅	宁波市百丈东路8号嘉汇国贸大厦3楼323	87973595
江北大厅	宁波市人民路132号外滩银亿大厦216	87102122
鄞州大厅	宁波市鄞州区四明中路688号利时百货四楼	83067852
北仑大厅	宁波市北仑区明州路789号	86857188
奉化大厅	宁波奉化市桥东岸路138号	88920310
宁海大厅	宁波市宁海县外环路157号	65258199
象山大厅	宁波市象山县长山路888号四季佳利大酒店一楼	65006199
余姚大厅	宁波余姚市万达广场B区15号	62781818
慈溪大厅	宁波慈溪市浒山街道水门路201号	58586588
港隆大厅	宁波高新区港隆时代广场9号楼102	87208836

去“中福在线”休闲娱乐吧

国庆节到哪儿去玩?中福在线也是很好一个休闲娱乐渠道。“中福在线”是通过彩票销售厅集中销售的一种即开票电子视频彩票,具有在线

即投即中即兑、无纸化、视频互动等特点,最高奖金可达25万元。国庆期间,所有销售厅都正常销售,很多销售厅进行了环境美化,迎接彩民到来。

耳鸣耳聋 来电申领

感觉到耳内发凉,耳朵倍感轻松,轻微突发性耳鸣减轻,【聪耳草】3盒一复程,上市以来非常受欢迎。

来电申领 0571-85681789

申领条件:一次性订购3盒免费申领1盒。

申领地址:宁波宏昌参药店(解放南路311号)北仑养怡堂(新大路1536号,学府茗苑对面);镇海太和堂(车站路86号);慈溪利民药房(人民医院对面);余姚益寿堂(学弄80号);宁波华泰药房(气象北路10号);奉化长生药店(东门路8号);象山青松堂(客运中心大巴车站旁)